

水月寺小学小记者站专版

奇妙的园博园之旅

本报小记者(水月寺小学4年级4班)王思涵

近日,我们水月寺小学的小记者在老师的带领下,来到了美丽的园博园进行参观。一路上,我们打开了话匣子,你一句、我一句地讨论着这次园博园之旅会有什么收获。

通过老师的讲解,我们得知园博园位于大运河沧州市区北段的东岸,距离我们学校大概有3公里的路程。

我们满怀期待来到了园博园,带领我们游览参观的是一位讲解员叔叔。

叔叔先带着我们来到参观游览图前,向我们介绍园博园的全景。园博园的中心位置是一个人工湖——映月湖,有趣的是这个映月湖竟然是一只雄狮的造型。在湖的周围,是以河北省各个城市名字命名的展园,比如沧趣园、唐山园等。

我们跟着讲解员叔叔参观了各个展园,叔叔边走边向我们介绍每个展园的特点。在张家口园,我们看到了奥运五环组成的冰雪长廊。

最让我留恋的还是极具沧州特色的沧趣园。大门两侧分坐着两只石狮,虽然看起来个头不大,但是丝毫不影响它们威风凛凛的形象,也正好对应沧州“狮城”的名号。走进沧趣园,随处可见以沧州历史和人物故事为主题的绘画作品,我也对沧州的历史有了新的认识。

不知不觉间,参观活动就要结束了,虽然这次参观很短暂,但是我从中学到了很多知识,我为沧州悠久的历史感到自豪,我爱我的家乡——沧州。

校长寄语



近年来,学校秉承“蕴育绿色童年,探寻生命美景”的教育理念,积极打造绿色课堂,全面提升教育教学质量;搭建绿色平台,让孩子们在体验中成长和感悟,学会生活和做人,充满自信和阳光!每一个孩子都是校园的一粒种子,我们细心地呵护着、陪伴着他们沐浴风雨阳光。愿孩子们在水月寺小学这片沃土上,绽放出精彩的童年之花,长成高耸的参天大树!

——水月寺小学校长
文洁

如诗如画的园博园

本报小记者(水月寺小学4年级4班)崔家程

近日,我作为晚报小记者,踏入了如诗如画的园博园。这里繁花似锦,绿树成荫,我仿佛进入了梦幻仙境。

园内的建筑设计融合了古代与现代的元素,体现了沧州的独特魅力。沿着蜿蜒的小径,映入眼帘的是那流淌千年的大运河。河水悠悠,波光粼粼,仿佛在诉说着岁月的沧桑与辉煌。大运河是沧州的文化之根、文明之魂。

园博园里有多主题展区,展示了不同的文化特色和景观风格。游客可以欣赏到各种精美的园林艺术,领略到不同地域的风情。

园博园还设有许多娱乐设施和活动场地,为游客提供了多样的休闲方式。

通过这次园博园之行,我深刻体会到园博园不仅是一座美丽的公园,更是一个传承和展示文化的重要平台。



仔细记

星星点灯

奇幻之旅

和我一起坐上历史的列车,向园博园出发!

第一站是沧趣园,这里有许多仿古建筑。在这里,我们了解了许多有关大运河的历史知识。

我们的旅行到此结束啦。以后我们还会经历更多的快乐时光,还会有专门的列车来接你哦!

本报小记者(水月寺小学4年级2班)黄露瑶

欣赏美景

近日,我们晚报小记者乘坐公交车去参观园博园。

我们从园博园的一号门进入园内,讲解员戴老师一边带着我们欣赏园博园内的风景,一边为我们讲解历史文化知识,让我们受益匪浅。下面,我就和大家一起分享一下吧!

园博园依运河而建,里面有亭、台、楼、阁、轩、坊等各种不同风格的建筑。

同学们,有时间不妨和家长一起来到园博园里欣赏美景吧!

本报小记者(水月寺小学4年级1班)高安娜

这么近,那么美

本报小记者(水月寺小学4年级1班)范雨萌

近日,我们迎来了又一次小记者活动,我激动万分。这次我们要参观的是园博园。

园博园建在运河边,其中最让我感兴趣的就是沧趣园。沧趣园门口有一对石狮子,一公一母,非常有趣。沧趣

园是仿古建筑,十分古朴。我还了解了很多有关家乡的知识,比如吴桥杂技、金丝小枣、泊头鸭梨等。

现在我想说:这么近,那么美,周末到河北!

了解运河故事

本报小记者(水月寺小学4年级1班)齐一菲

这么近,那么美,周末到河北。

这次,老师说带我们参观园博园。一路上,同学们都很兴奋,我看似平静,心里却乐开了花。

讲解员叔叔先介绍了一些关于园博园的基本信息,接着我们的园博园之旅就开始啦!

我们看着眼前的映月湖,听讲解员叔叔说,映月湖是一个狮子的形象。我们来到地图

前,看着地图上的映月湖,我发现还真像一只狮子。此外,地图上还有许多地方,如:沧州坊、桃园、荷园……

接着,我们来到了沧趣园。沧趣园的门口有两只石狮子。在这里,讲解员给我们讲了关于运河的故事。

转眼间,这次旅行就在我们的欢声笑语中结束了。这次园博园之旅,让我了解了沧州的历史文化,真是收获满满。

畅游园博园

本报小记者(水月寺小学4年级1班)李梓赫

近日,我们水月寺小学的小记者一行满怀期待,来到了园博园。

走进园博园,我们首先看到的是映月湖。老师说,如果在高处观察,这个湖像是一只狮子,湖里面有喷泉,晚上还有喷泉表演。

我们来到了沧趣园,里面的一张张图片展示了大运河的发展史,还介绍了沧州各县市的特色。

我最喜欢的还是张家口园,里面以“冬奥”为元素,一条冰雪长廊连接着“奥运圣火”,象征着奥运健儿拼搏的精神。

此外,我们还参观了石家庄园、衡水园、秦皇岛园等。

园博园真是让人流连忘返。这次园博园之旅,让我收获了满满的快乐和美好的回忆!

园博园游记

本报小记者(水月寺小学4年级4班)任欣彤

近日,我们去了园博园游玩,我和同学们都很开心。

一进门,我们最先看到的是一棵棵大树,笔直地立在那里,像是一个个战士。

接着,我们又看见了一条很长的河,河里面有一些游动的小鱼,还有一些漂亮的荷花,河边还种了五彩斑斓的小花和碧绿的小草。

河边有一艘木制小船。我们一上船,导游叔叔就和我们说了这艘木船的来历。听完导游叔叔的介绍,我们就下船了。随后,我们走进一间房子里,里面有关于东光、吴桥、南皮等地的介绍。

最后,我们恋恋不舍地回学校了,这次园博园之旅让我明白了很多。



留住这一刻